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1.)Koaksilni kabel
Narisi kabel
NapiSi valovno enacbo.

Imendanca takSnega kabla
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Zaradi In radijev so kabli omejeni na 50-200 Ohm!
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p= refleksiski koeficient, doloca amplitudo odbitega signala.
R+7

Da izmerimo dolzino kabla lahko merimo odboje. Kako velik mora biti vhodni signal, ce
smo sposobni zaznati 0.05V velik signal. Izhodna impendanca odajnika in vhodna
impendanca detektorja je 75 Ohm. Kabel je 50 Ohm.

1. korak:



py=py =025

Via=V+p,V
Vo =poplV +pp,V
v
V= 2 > =0.64V
P2P1 Tt PP,

Kako moramo zakljuciti koaksialni kabel v primeru, da Z; in Z, nista enaka. Npr,
televizijski koaksialni kabel z karakteristicno impendanco 752 bi radi zvezali na 50 Q
BNC kablel.

1.) 50 Q (posiljatelj) — 75 Q (sprejemnik) ->vezemo paralelno upor
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2.) 75 Q (posiljatelj) — 50 Q (sprejemnik) ->vezemo serijsko upor
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Z,+R=7Z,=>R=27 -7,
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Narisi bodej_ev diagram za nihajni krog

xoz =z e Narisi bodejev diagram za nihajni krog
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¢, = ot =0,p =0,0t =1, = 45,07 = 0,¢, =90

¢, > ot =0, =0,0r =1,9, = -90,07 = 0,9, =180
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